

СТУДЕНЧЕСКИЙ ВЕСТНИК



ВЫПУСК № 92 от 30 сентября 2019 года

Газета ГБПОУ «Образовательный центр» села Камышла

День знаний

Закончилось лето, а вместе с ним и летние каникулы. Впереди начало учебного года. Для всех это первый осенний день, радующий золотыми листьями, но для кого-то 1 сентября – это долгожданная встреча с друзьями и преподавателями, переход в следующий курс. А для кого-то – новый этап в жизни, знакомство с образовательным учреждением, вступление в удивительный мир новых, профессиональных знаний. Вот и в этом году 2 сентября наши «Образовательный центр» распахнул двери для своих учащихся. Студенты собрались задолго до официальной церемонии открытия нового учебного года. Оно и понятно – не виделись целое лето. Подросшие, возмужавшие, готовые вновь покорять вершины знаний. После приветственных слов и поздравлений с началом учебного года Хисматова М.М., директора ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла», и Харразовой Р.Р., зам. директора по учебно-производственной работе, отличившиеся студенты получили грамоты за хорошую успеваемость и иные достижения.

Очень важно помнить всем ребятам о том, что только образование открывает широкую дорогу в будущее и является надежной базой для успешной жизни.



Трагические даты. Помним, скорбим...

4 сентября 2017 года проведена встреча с обучающимися «Образовательного центра с. Камышла». Этот круглый стол на тему «День солидарности в борьбе с терроризмом», приуроченный «Памяти детей, погибших в Беслане». Маленьким жителям этого города, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества, их учителям, наставникам, до последней минуты сердцем прикрывавшим своих питомцев и разделившим тяжесть выпавших на их долю испытаний, нестигаемым отцам и матерям Беслана – всем тем, кто погиб в темном пекле пылающего ада и кто выжил в эти страшные сентябрьские дни, были посвящены эти мероприятия.



С 13 по 15 сентября в поселке Усть-Кинельский открылась областная агропромышленная ярмарка-выставка «Праздник урожая». Она стала логичным завершением долгого и рекордного по результатам сельскохозяйственного года. В незабываемом фестивале с задорными песнями и веселыми хороводами приняли участие тысячи аграриев и простых жителей губернии.

Стало уже традицией и для ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» участвовать в с/х ярмарке, ежегодно проходящей в Усть-Кинеле. И этот, 2019 год, не стал исключением. Сотрудники и обучающиеся нашего образовательного центра приняли активное участие в этом славном мероприятии. На ярмарке была представлена разнообразная продукция с/х районов. Продукцию нашего района



продемонстрировали коррекционная школа, ЦСО, фермерские хозяйства, пчеловодство.

А мы представили мастер-класс по выпечке блинов и оладий с различными



начинками и способами подачи. Гости праздника смогли попробовать блинчики «с пылу, с жару» со сметаной, вареньем, медом, сгущенным молоком. К вкусным угощениям был подан ароматный горячий чай.

Три дня пролетели незаметно, оставив массу самых разнообразных впечатлений.

18 сентября на спортивной площадке структурного подразделения детско-юношеской спортивной школы «Фортуна»

состоялась спортивная игра «Захват флага». По результатам состязаний победителем стала команда «Образовательного центра с. Камышла».



20 сентября состоялось мероприятие, приуроченное ко Всемирному Дню трезвости. Обучающиеся нашего центра приняли участие в соревнованиях по перетягиванию канат, дартсу, стрельбе из пневматического оружия и эстафете. Мальчики также соревновались в умении играть в футбол. Перед соревнованиями с речью выступила врач нарколог Гайзуллина З. З.



27 сентября наши обучающиеся под руководством Адигамова М. В. приняли участие в кроссе, который проходил в городе Самара.



**Наш адрес: Самарская область Камышлинский район, с.Камышла, ул.Победы
42. тел.: 3-36-35 Факс: (8264) 3-36-86**

Адрес электронной почты: pu40clas@samtel.ru Сайт: www.pu40.ucoz.ru

Ответственный за выпуск и верстка: Хуснутдинова Р.К.

Тираж выпуска: 4 экз